


1. ПЛИТКА МАЛАЯ
«С НОВЫМ ГОДОМ!»
Арт. Н.ШД127.60-2294
Шоколад молочный
Вес: 60 г Размер: 10х19х1 см  
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке  
Цена: 410 руб.
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2. ПОЗДРАВЛЕНИЕ МАЛОЕ 04/01
Арт. Н.КА306.30-2294
Шоколадные конфеты «Ассорти» со сливочной  
и кремовой начинками, с кремовой начинкой  
и декором, конфета «Суфле» в горьком  
шоколаде со вкусом Просекко Розе
Вес: 30 г Размер: 4,5х16х4 см  
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 500 руб.

3. ПОЗДРАВЛЕНИЕ 06
Арт. Н.РР526.45-2294
Шоколадные конфеты «Ассорти» с кремовой  
начинкой, конфеты «Суфле» в горьком  
шоколаде со вкусом Просекко Розе
Вес: 45 г Размер: 10х15х2 см  
Метод индивидуализации:  
индивидуальная открытка  
Цена: 720 руб.
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1. ШЕСТИГРАННИК
Арт. Н.СВ11.105-2294
Конфеты «Суфле» в горьком шоколаде  
(ванильное, шоколадное, кофейное)  
Вес: 105 г Размер: 19,5х17х2,5 см  
Метод индивидуализации:
тиснение с фольгой на упаковке  
Цена: 815 руб.
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2. ПОЗДРАВЛЕНИЕ 09
Арт. Н.КС709.95-2294
Шоколадные конфеты «Ассорти»  
с шоколадной начинкой
Вес: 95 г Размер: 14,5x14,5x3,5 см  
Метод индивидуализации:
бирка с логотипом  
Цена: 825 руб.
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1. ПОДАРОК 003
Арт. Н.ДХ209.60-2294
Конфеты «Суфле» в горьком шоколаде  
(ванильное, шоколадное, кофейное)  
Вес: 60 г Размер: 6х6,5х27 см
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 835 руб.

2. ПОДАРОК 003
Арт. Н.ДХ224.95-2294
Конфеты «Желейные» в горьком шоколаде  
(вишневые, черничные, виноградные)  
Вес: 95 г Размер: 6х6,5х27 см
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 945 руб.
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1. ПОЗДРАВЛЕНИЕ 08
Арт. Н.КС710.70-2294
Шоколадные конфеты «Ассорти»
со сливочными и кремовой начинками,  
с кремовой начинкой декором
Вес: 70 г Размер: 16х8х4 см  
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке  
Цена: 950 руб.

2. ПОДАРОК 132
Арт. Н.ГФ159.120-2294
Конфеты «Комбинированные»
в горьком шоколаде (клубника и ваниль)
Вес: 120 г Размер: 9х7х15 см  
Метод индивидуализации:
бирка с логотипом  
Цена: 980 руб.

3. ПОДАРОК 023
Арт. Н.НЕ288.150-2294
Конфеты «Желейные» в горьком шоколаде  
(вишневые, виноградные, черничные)  
Вес: 150 г Размер: 8,5х6,5х15 см
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 1 030 руб.
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1. ОТКРЫТКА «С НОВЫМ ГОДОМ!»
Арт. Н.ШКм861.100
Шоколад молочный с декором  
Вес: 100 г Размер: 19х16,5х1,5 см  
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке  
Цена: 870 руб.

2. ПОДАРОК 058
Арт. Н.ГФ76.105-2294
Конфеты «Комбинированные»
в горьком шоколаде (вишня и ваниль)  
Вес: 105 г Размер: 28х7,5х4,5 см  
Метод индивидуализации:
бирка с логотипом  
Цена: 1 145 руб.

3. ПОДАРОК 007
Арт. Н.НК640.165-2294
Конфеты «Желейные» в горьком шоколаде  
(виноградные, черничные, вишневые)  
Вес: 165 г Размер: 12,5х12,5х7 см
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 1 205 руб.
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1. ПОДАРОК 096
Арт.Н.НК641.150-2294
Конфеты «Комбинированные»
в горьком шоколаде (вишня и ваниль)  
Вес: 150 г Размер: 8,5х5х29 см  
Метод индивидуализации:
бирка с логотипом  
Цена: 1 210 руб.

2. ПОЗДРАВЛЕНИЕ 12
Арт. Н.КС714.90-2294
Шоколадные конфеты «Ассорти»
со сливочными начинками, с кремовой  
начинкой и декором, конфета «Суфле»
в горьком шоколаде со вкусом Просекко Розе
Вес: 90 г Размер: 18,5х15,5х2,5 см  
Метод индивидуализации:
бирка с логотипом  
Цена: 1 240 руб.

3. ПОДАРОК 024
Арт. Н.НК635.145-2294
Шоколадное суфле и ванильное  
безе в горьком шоколаде
Вес: 145 г Размер: 8,5 х6,5х 18,5 см  
Метод индивидуализации:
бирка с логотипом  
Цена: 1 245 руб.
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1. ПОДАРОК 019
Арт. Н.МН282.255-2294
Мармелад желейный со вкусом
«Сливочная намелака», «Кофе», «Личи»  
Вес: 255 г Размер: 20,5х11х6,5 см  
Метод индивидуализации:
бирка с логотипом  
Цена: 1 320 руб.

2. ПОЗДРАВЛЕНИЕ 15
Арт. Н.КС711.115-2294
Шоколадные конфеты «Ассорти»
со сливочными и кремовой начинками,  
конфеты «Суфле» в горьком шоколаде  
со вкусом Просекко Розе
Вес: 115 г Размер: 23х15х5 см  
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 1 365 руб.

3. ПОДАРОК 146
Арт.Н.НК543.215-2294
Шоколадное суфле и ванильное безе  
в горьком шоколаде, кофейное суфле
и ванильное безе в горьком шоколаде,  
клубничное суфле и ванильное безе
в горьком шоколаде
Вес: 215 г Размер: 8,5х8,5х16,5 см  
Метод индивидуализации:
бирка с логотипом  
Цена: 1 445 руб.
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1. ПОЗДРАВЛЕНИЕ 14
Арт. Н.КС616.150-2294
Шоколадные конфеты «Ассорти»
с шоколадной и кремовой начинками  
Вес: 150 г Размер: 30х11х3,5 см  
Метод индивидуализации:
бирка с логотипом  
Цена: 1 475 руб.

2. ПОДАРОК 033
Арт. Н.НИ126.90-2294
Конфеты «Суфле» в горьком шоколаде  
(шоколадное), конфеты «Желейные»
в горьком шоколаде (черничные),  
конфеты «Мягкий грильяж»
в горьком шоколаде
Вес: 90 г Размер: 10х10х15,5 см  
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 1 530 руб.



1. ПОЗДРАВЛЕНИЕ 16
Арт. Н.КС712.205-2294
Мармелад желейный со вкусами
«Сливочная намелака» и «Кофе»,  
конфеты «Суфле» в горьком  
шоколаде со вкусом Просекко Розе  
Вес: 205 г Размер: 23,5x23,5x3,5 см  
Метод индивидуализации:
бирка с логотипом  
Цена: 1 590 руб.

2. ПОЗДРАВЛЕНИЕ 20
Арт. Н.КС728.170-2294
Шоколадные конфеты «Ассорти»
с кремовой и сливочными начинками,  
с кремовой начинкой и декором,  
конфеты «Суфле» в горьком шоколаде  
со вкусом Просекко Розе
Вес: 170 г Размер: 19х23х2,5 см  
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке  
Цена: 1 840 руб.
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ПОЗДРАВЛЕНИЕ 15/01
Арт. Н.НЖ55.215-2294
Суфле ананасовое и ванильное безе
в горьком шоколаде, суфле апельсиновое  
и ванильное безе в горьком шоколаде,  
суфле со вкусом Просекко Розе
и ванильное безе в горьком шоколаде  
Вес: 215 г Размер: 30,5х24,5х7 см  
Метод индивидуализации:
бирка с логотипом  
Цена: 2 020 руб.
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ПОЗДРАВЛЕНИЕ 25
Арт. Н.КС715.225-2294
Шоколадные конфеты «Ассорти»
со сливочными начинками, с кремовой  
начинкой и декором, мармелад желейный
«Апельсиновый», конфеты «Суфле»  
в горьком шоколаде со вкусом  
Просекко Розе
Вес: 225 г Размер: 23,5х23,5х2 см  
Метод индивидуализации:  
тиснение фольгой на упаковке  
Цена: 2 020 руб.
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НАБОР МАЛЫЙ 065
Арт. Н.НН4199.325
Мини-пакет 02 / Конфеты «Комбинированные»
в горьком шоколаде (клубника и ваниль) / 150 г
Мини-пакет 02 / Фруктовые чипсы
в ассортименте / 100 г
Сувенирный пряник ручной работы / 50 г  
Чай «СУГРЕВЪ» По-карельски / Зеленый  
чай с вереском и незабудками / 25 г  
Размер: 20,5х10х19,5 см
Метод индивидуализации:  
индивидуальный стикер  
Цена: 2 070 руб.
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ПОЗДРАВЛЕНИЕ 25
Арт. Н.КС643.265-2294
Конфеты «Воздушная мечта» в горьком шоколаде  
(мягкий ирис в горьком шоколаде), шоколадные  
конфеты «Ассорти» с шоколадной начинкой,  
конфеты ручной работы из хурмы с семенами  
чиа, из хурмы в белой шоколадной посыпке,
из абрикоса с кокосом, из абрикоса с маком
Вес: 265 г Размер: 23,5х23,5х4 см  
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке  
Цена: 2 150 руб.
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ПОДАРОК 059
Арт. Н.НД691.160-2294
Шоколадные конфеты «Ассорти»  
с шоколадной начинкой,  
шоколад молочный с миндалем  
Вес: 160 г Размер: 27,5х15х5 см  
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 2 195 руб.
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1. КОРОБКА КРУГЛАЯ 008
Арт. Н.НН3876.230-2294
Клубничное суфле и ванильное безе
в горьком шоколаде, шоколадное суфле  
и ванильное безе в горьком шоколаде  
Вес: 230 г Размер: 20х20х7см
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 2 410 руб.

2. ПОЗДРАВЛЕНИЕ 21
Арт. Н.НБ349.215-2294
Шоколадные конфеты «Ассорти»
со сливочными и кремовой начинками,  
со сливочной и кремовой начинками
и декором, конфеты «Мягкий грильяж»  
в горьком шоколаде
Вес: 215 г Размер: 30х15х5 см  
Метод индивидуализации:  
индивидуальный стикер  
Цена: 2 585 руб.

3. НАБОР 007
Арт. Н.НС212.270-2294
Подарок 013 / Клубничное суфле и ванильное  
безе в горьком шошколад / 145 г
Подарок 014 / Конфеты «Суфле» в горьком  
шоколаде (ванильное, шоколадное,  
кофейное) / 80 г
Подарок 015 / Конфеты «Желейные»  
в горьком шоколаде (вишневые) / 45 г  
Размер: 14,5х9,5х15,5 см
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 2 600 руб.
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1. ПОЗДРАВЛЕНИЕ 27
Арт. Н.НР102.265-2294
Шоколадные конфеты «Ассорти»
со сливочными и кремовой начинками,  
с кремовой начинкой и декором,  
конфеты «Суфле» в горьком шоколаде  
со вкусом Просекко Розе, конфеты
«Сухофрукты» в горьком шоколаде (финик)  
с декором, конфеты «Мягкий грильяж»
в горьком шоколаде
Вес: 265 г Размер: 39х16х3 см  
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке  
Цена: 2 725 руб.

2. ПОДАРОК 043
Арт.Н.РР527.250-2294
Конфеты ручной работы
Вес: 250 г Размер: 21х16х4 см  
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 3 160 руб.
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ПОДАРОК 110
Арт. Н.НН4194.355
Поздравление малое 04/01 / Шоколадные  
конфеты «Ассорти» со сливочной и кремовой  
начинками, с кремовой начинкой и декором,  
конфета «Суфле» в горьком шоколаде
со вкусом Просекко Розе / 30 г
Мини-пакет 01 / Цукаты из апельсиновых  
корочек в молочном шоколаде / 50 г  
Мини-пакет 01 / Драже «Ананас» в белом  
шоколаде с декором / 75 г
Варенье «Малина с мятой» / 150 г
Сахар леденцовый на палочке белый / 13 г / 2 шт
Чай «СУГРЕВЪ» По-карельски / Зеленыйчай  
с вереском и незабудками / 25 г
Размер: 9х9х25 мм
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 3 285 руб.
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ПОЗДРАВЛЕНИЕ 35
Арт. Н.НБ343.345-2294
Шоколадные конфеты «Ассорти»
с кремовой и сливочными начинками,  
с кремовой начинкой и декором,  
конфеты «Мягкий грильяж» в горьком  
шоколаде, конфеты «Суфле» со вкусом  
Просекко Розе
Вес: 345 г Размер: 23,5х31х3 см  
Метод индивидуализации:  
индивидуальная накладка  
Цена: 3 345 руб.
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1. КНИГА СРЕДНЯЯ
Арт. Н.НШ483.295-2294
Шоколад молочный с миндалем,
шоколадные конфеты «Ассорти»
со сливочными начинками,
с кремовой начинкой и декором,
конфеты «Мягкий грильяж»
в горьком шоколаде
Вес: 295 г Размер: 26 х 17,5 х 3,5 см  
Метод индивидуализации:  
индивидуальный стикер
Цена: 3 510 руб.

2. ПОДАРОК 019
Арт.Н.РР532.310-2294
Конфеты ручной работы
Вес: 310 г Размер: 20,5х11х6,5 см  
Метод индивидуализации:
бирка с логотипом  
Цена: 3 460 руб.
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НАБОР 140
Арт. Н.НН4180.275
Мини-пакет 01 / Цукаты из апельсиновых  
корочек в молочном шоколаде / 50 г  
Мини-пакет 01 / Драже «Ананас»
в белом шоколаде с декором / 75 г  
Мини-пакет 01 / Драже «Клюква»  
в шоколаде / 75 г
Сувенирный пряник ручной работы / 50 г  
Чай «СУГРЕВЪ» По-карельски / Зеленый  
чай с вереском и незабудками / 25 г  
Размер: 12,5х10,5х22 см
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 3 630 руб.
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КОРОБКА КРУГЛАЯ 012
Арт. Н.НН4181.450
Плитка малая «С Новым годом!» /
Шоколад молочный / 60 г
Поздравление малое 04/01 / Шоколадные  
конфеты «Ассорти» со сливочной и кремовой  
начинками, с кремовой начинкой и декором,  
конфета «Суфле» в горьком шоколаде
со вкусом Просекко Розе / 30 г
Варенье «Малина с мятой» / 150 г  
Сувенирный пряник ручной работы / 50 г  
Мини-пакет 01 / Драже «Клюква»
в шоколаде / 75 г
Сахар леденцовый на палочке белый / 13 г / 2 шт  
Чай «СУГРЕВЪ» «С Новым Годом!» / Новогодний  
чай с оттенками хвои и можжевельника / 60 г  
Размер: 12х14х30 см
Метод индивидуализации:  
индивидуальный стикер  
Цена: 4 115 руб.
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КОРОБКА ТКАНЕВАЯ 06
Арт. Н.РР531.220/мф
Конфеты ручной работы
Вес: 220 г Размер: 16,5х16,5х9 см  
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке  
Цена: 4 385 руб.
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НАБОР МАЛЫЙ 028
Арт. Н.НН4197.500/мф
Мини-пакет 02 / Шоколадные конфеты
«Ассорти» с шоколадной начинкой / 150 г
Мини-пакет 02 / Клубничное суфле
и ванильное безе в горьком шоколаде / 115 г
Мини-пакет 02 / Фруктовые чипсы  
в ассортименте / 100 г
Печенье с фисташковой начинкой  
ТМ GRISBI / 135 г
Размер: 25,5х25,5х 9 см  
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 4 475 руб.
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НАБОР 038
Арт. Н.НН4149.575
Мини-пакет 02 / Шоколадные конфеты
«Ассорти» с шоколадной начинкой / 150 г
Мини-пакет 01 / Драже «Ананас» в белом
шоколаде с декором / 75 г
Мини-пакет 01 / Драже «Клюква»
в шоколаде / 75 г
Мини-пакет 01 / Цукаты из апельсиновых  
корочек в молочном шоколаде / 50 г  
Варенье «Малина с мятой» / 150 г  
Сувенирный пряник ручной работы / 50 г  
Чай «СУГРЕВЪ» По-карельски / Зеленый  
чай с вереском и незабудками / 25 г  
Размер: 15x15x16,5 cм
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 4 495 руб.
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НАБОР 013
Арт. Н.НН4148.460/мф
Мини-пакет 01 / Цукаты из апельсиновых  
корочек в молочном шоколаде / 50 г  
Мини-пакет 01 / Драже «Ананас» в белом  
шоколаде с декором / 75 г
Мини-пакет 01 / Драже «Клюква»  
в шоколаде / 75 г
Сувенирный пряник ручной работы / 50 г
Мед натуральный липовый / 150 г
Чай «СУГРЕВЪ»Апельсиновый пай / Чай
черный с облепихой и терпким апельсином / 60 г
Размер: 17,5x21,5x10 см
Метод индивидуализации: бирка с логотипом  
Цена: 4 920 руб.
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ПОЗДРАВЛЕНИЕ 48
Арт. Н.НБ344.420-2294
Шоколадные конфеты «Ассорти»
с кремовой и сливочными начинками,
с кремовой и сливочной начинками и декором,  
шоколад молочный с миндалем, шоколад  
молочный с фундуком, конфеты «Желейные»
в горьком шоколаде (апельсиновые),  
конфеты «Суфле» в горьком шоколаде  
со вкусом Просекко Розе
Вес: 420 г Размер: 34,5х28,5х4 см  
Метод индивидуализации:  
индивидуальная открытка
Цена: 5 040 руб.
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НАБОР 035
Арт. Н.КА307.340-2294
Шоколад молочный с декором,  
шоколадные конфеты «Ассорти»  
со сливочными начинками,
с кремовой начинкой и декором,  
конфеты ручной работы
Вес: 340 г Размер: 30х30х5 см  
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 5 050 руб.
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ПАКЕТ 002
Арт. Н.НН4147.565
Плитка малая «С Новым годом!» /  
Шоколад молочный / 60 г  
Подарок 024 / Шоколадное суфле
и ванильное безе в горьком шоколаде / 145 г  
Хлебные палочки по-Торинези КУНЖУТ /  
Хлебные палочки типа «0» с оливковым  
маслом 4,5% / 120 г
Поздравление малое 04/01 / Шоколадные  
конфеты «Ассорти» со сливочной и кремовой  
начинками, с кремовой начинкой и декором,  
конфета «Суфле» в горьком шоколаде
со вкусом Просекко Розе / 30 г  
Варенье «Малина с мятой» / 150 г  
Чай «СУГРЕВЪ» «С Новым Годом!» /  
Новогодний чай с оттенками хвои  
и можжевельника / 60 г
Размер: 24,5х11,5х32 см  
Метод индивидуализации:  
индивидуальный стикер  
Цена: 5 700 руб.
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ПАКЕТ 002
Арт. Н.НН4150.315
Поздравление 12 / Шоколадные конфеты
«Ассорти» со сливочными начинками,  
с кремовой начинкой и декором,  
конфеты «Суфле» в горьком шоколаде  
со вкусом Просекко Розе / 90 г  
Подарок 023 / Конфеты «Желейные»
в горьком шоколаде (вишневые, виноградные,  
черничные) / 150 г
Мини-пакет 01 / Драже «Клюква»  
в шоколаде / 75 г
Водка Балчуг коронациональная 19 век, 0,5 л  
Размер: 24,5х11,5х32 см
Метод индивидуализации:  
индивидуальный стикер  
Цена: 6 400 руб.
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НАБОР 085
Арт. Н.НН4193.305/мф
Поздравление 06 / Шоколадные  
конфеты «Ассорти» с кремовой начинкой,  
конфеты «Суфле» в горьком шоколаде
со вкусом Просекко Розе / 45 г
Мини-пакет 02 / Шоколадные конфеты
«Ассорти» с шоколадной начинкой / 150 г
Мини-пакет 01 / Драже «Клюква»  
в шоколаде / 75 г
Шоколадный комплимент / Шоколад белый  
с клубникой и малиновым кранчем / 35 г  
Вино красное сухое Бруни Монтепульчано  
д’Абруццо, 0,75 л
Размер: 12х12х38 см  
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 6 450 руб.
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ПОДАРОК 054
Арт. Н.РМ102.610-2294
Конфеты ручной работы
Вес: 610 г Размер: 27,5х23,5х4 см  
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке  
Цена: 6 500 руб.
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КОРОБКА КРУГЛАЯ 003/1
Арт.Н.НН4195.635/мф
Поздравление 06 / Шоколадные конфеты
«Ассорти» с кремовой начинкой,  
конфеты «Суфле» в горьком шоколаде  
со вкусом Просекко Розе / 45 г
Мешок 003 / Драже «Миндаль» в молочном  
шоколаде / 250 г
Мини-пакет 02 / Шоколадные конфеты
«Ассорти» с шоколадной начинкой / 150 г  
Плитка малая «С Новым годом!» /  
Шоколад молочный / 60 г
Мини-пакет 02 / Меренги воздушные,  
меренги воздушные со вкусом персика / 70 г  
Чай «СУГРЕВЪ» Апельсиновый пай /
Чай черный с облепихой и терпким  
апельсином / 60 г
Размер: 21х21х20,5 см  
Метод индивидуализации:  
индивидуальный стикер  
Цена: 7 220 руб.
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НАБОР 002
Арт. Н.НН4192.460/мф
Поздравление 06/ Шоколадные конфеты
«Ассорти» с кремовой начинкой,  
конфеты «Суфле» в горьком шоколаде  
со вкусом Просекко Розе / 45 г
Мини-пакет 02 / Клубничное суфле
и ванильное безе в горьком шоколаде / 115 г  
Мешок 003 / Драже «Миндаль» в молочном  
шоколаде / 250 г
Сувенирный пряник ручной работы / 50 г  
Вино красное сухое Моро, 0,75 л
Размер: 30х19х12 см  
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 7 815 руб.
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НАБОР 086
Арт. Н.НН4196.470/мф
Плитка малая «С Новым годом!» /
Шоколад молочный/ 60 г
Поздравление 15 / Шоколадные конфеты
«Ассорти» со сливочными и кремовой  
начинками, конфеты «Суфле» в горьком  
шоколаде со вкусом Просекко Розе / 115 г  
Подарок 024 / Шоколадное суфле и ванильное  
безе в горьком шоколаде / 145 г
Мини-пакет 02 / Конфеты «Желейные»
в горьком шоколаде (виноградные) / 150 г
Вино красное сухое Кампо Делия  
Ла Манча Темпрани, 0,75 л  
Размер: 24х12х38,5 см
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 7 940 руб.
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НАБОР 104
Арт. Н.НН4183.1095/мф
Мини-пакет 02/ Конфеты «Желейные»
в горьком шоколаде (виноградные) / 150 г
Мешок 003 / Драже «Клубника»  
в шоколаде / 250 г
Мини-пакет 01 / Цукаты из апельсиновых  
корочек в молочном шоколаде / 50 г  
Мини-пакет 01 / Драже «Клюква»
в шоколаде / 75 г
Мини-пакет 01 / Драже «Ананас» в белом  
шоколаде с декором / 75 г
Мед натуральный липовый / 150 г  
Варенье «Малина с мятой» / 150 г  
Печенье с фисташковой начинкой  
ТМ GRISBI / 135 г
Чай «СУГРЕВЪ» «С Новым Годом!» /  
Новогодний чай с оттенками хвои  
и можжевельника / 60 г
Размер: 23х17,5х16 см  
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 8 805 руб.
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ПАКЕТ 009
Арт. Н.НН4151.520/мф
Поздравление 16 / Мармелад желейный
со вкусами «Сливочная намелака» и «Кофе»,  
конфеты «Суфле» в горьком шоколаде
со вкусом Просекко Розе / 205 г
Подарок 146 / Шоколадное суфле и ванильное  
безе в горьком шоколаде, кофейное суфле
и ванильное безе в горьком шоколаде,  
клубничное суфле и ванильное безе
в горьком шоколаде / 215 г  
Подарок 146 / Фруктовые чипсы  
в ассортименте / 100 г
Вино розовое сухое сортовое Ла Казада Пино  
Гриджо Розато 2023, 0,75 л
Размер: 35х17х37 см  
Метод индивидуализации:  
индивидуальный стикер  
Цена: 9 025 руб.
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ШКАТУЛКА 006
Арт. Н.НН4187.800/мф
Мини-пакет 02/ Шоколадные конфеты
«Ассорти» с шоколадной начинкой / 150 г
Мини-пакет 02 / Конфеты «Желейные»
в горьком шоколаде (виноградные) / 150 г  
Мешок 003 / Драже «Миндаль» в молочном  
шоколаде / 250 г
Мешок 003 / Драже «Клубника»  
в шоколаде / 250 г
Настойка полусладкая «Бернардини»  
Вишня-Шоколад на коньяке, 0,44 л  
Размер: 26х26х11,5 см
Метод индивидуализации:
нанесение рисунка краской на упаковку  
Цена: 10 225 руб.
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ШКАТУЛКА 022
Арт. Н.НН4200.1180/мф
Поздравление 15 / Шоколадные конфеты
«Ассорти» со сливочными и кремовой начинками,  
конфеты «Суфле» в горьком шоколаде со вкусом  
Просекко Розе / 115 г
Мешок 003 / Драже «Миндаль» в молочном  
шоколаде / 250 г
Мини-пакет 02 / Меренги воздушные,  
меренги воздушные со вкусом персика / 70 г
Мини-пакет 02 / Конфеты «Комбинированные»
в горьком шоколаде (клубника и ваниль) / 150 г
Мед натуральный липовый / 150 г
Печенье с фисташковой начинкой  
ТМ GRISBI / 135 г
Сувенирный пряник ручной работы / 50 г  
Риет из мяса косули с грушей и мягким  
сыром / 200 г
Чай «СУГРЕВЪ» «С Новым Годом!» / Новогодний  
чай с оттенками хвои и можжевельника / 60 г  
Размер: 30х30х16 см
Метод индивидуализации:
нанесение рисунка краской на упаковку  
Цена: 10 525 руб.
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НАБОР 047
Арт. Н.НН4182.860
Мини-пакет 02 / Шоколадные конфеты
«Ассорти» с шоколадной начинкой / 150 г
Мини-пакет 02 / Конфеты «Желейные»
в горьком шоколаде (виноградные) / 150 г  
Мешок 003 / Драже «Миндаль» в молочном  
шоколаде / 250 г
Мешок 003 / Драже «Клубника»  
в шоколаде / 250 г
Плитка малая «С Новым годом!» /
Шоколад молочный / 60 г
Вино красное сухое Монтепульчано  
д’Абруццо 2019 / Сант Орсола / 0,75 л  
Размер: 20,5х42х12,5 см
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке  
Цена: 11 255 руб.
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КОРОБКА КРУГЛАЯ 003
Арт. Н.НН4185.1080/мф
Подарок 096 / Конфеты «Комбинированные»  
в горьком шоколаде (вишня и ваниль) / 150 г  
Подарок 003 / Конфеты «Суфле» в горьком  
шоколаде (ванильное, шоколадное,  
кофейное) / 60 г
Подарок 033 / Конфеты «Суфле» в горьком  
шоколаде (шоколадное), конфеты «Желейные»  
в горьком шоколаде (черничные), конфеты
«Мягкий грильяж» в горьком шоколаде / 90 г  
Мини-пакет 02 / Меренги воздушные,  
меренги воздушные со вкусом персика / 70 г  
Хлебные палочки по-Торинези КУНЖУТ /  
Хлебные палочки типа «0» с оливковым  
маслом 4,5% / 120 г
Риет из мяса косули с грушей и мягким  
сыром / 200 г
Оливки зеленые без косточки Liberitas / 240 г
Чай «WILLIAMS» RICH CEYLON / Черный
цейлонский / 150 г
Вино красное сухое Кампо Делия Ла Манча  
Темпрани, 0,75 л
Размер: 24,5х24,5х30,5 см  
Метод индивидуализации:  
индивидуальный стикер  
Цена: 11 675 руб.
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ПОДАРОК 085/1
Арт. Н.НН4198.690/мф
Подарок 123 / Конфеты «Желейные»  
в горьком шоколаде (вишневые) / 80 г
Подарок 123 / Конфеты «Желейные» в горьком  
шоколаде (черничные) / 80 г
Подарок 123 / Конфеты «Желейные» в горьком  
шоколаде (виноградные) / 80 г
Подарок 123 / Шоколадные конфеты «Ассорти»  
с шоколадной начиинкой / 100 г
Подарок 123 / Конфеты «Сухофрукты»  
в горьком шоколаде (финик) / 115 г  
подарок 123 / Конфеты «Сухофрукты»  
в горьком шоколаде (слива) / 115 г
Подарок 049 / Конфеты «Марципановые»  
в горьком шоколаде (с апельсиново-
лимонным джемом) / 60 г
Подарок 049 / Конфеты «Марципановые»  
в горьком шоколаде (с джемом «Лесные  
ягоды») / 60 г
Водка Балчуг коронационная 19 век, 0,5 л  
Размер: 32x27,5x8 см
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке  
Цена: 11 835 руб.
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ШКАТУЛКА 021
Арт. Н.НН4191.1070/мф
Мешок 003 / Драже «Миндаль» в молочном
шоколаде / 250 г
Мини-пакет 02 / Конфеты «Комбинированные»
в горьком шоколаде (клубника и ваниль) / 150 г
Мини-пакет 02 / Меренги воздушные,
меренги воздушные со вкусом персика / 70 г
Мини-пакет 01 / Драже «Клюква»  
в шоколаде / 75 г
Шоколадный комплимент / Шоколад белый  
с клубникой и малиновым кранчем / 35 г  
Шоколадный комплимент / Шоколад  
молочный с цукатами из апельсиновых  
корочек и ягодами Годжи / 35 г
Хлебные палочки по-Торинези КУНЖУТ /  
Хлебные палочки типа «0» с оливковым  
маслом 4,5% / 120 г
Печенье с фисташковой начинкой  
ТМ GRISBI / 135 г
Риет из мяса косули с грушей и мягким  
сыром / 200 г
Вино красное сухое Монтепульчано  
д’Абруццо 2019, 0,75 л
Размер: 36х26х14 см  
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 12 095 руб.
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НАБОР 036
Арт. Н.НР103.955-2294
Шоколад молочный с миндалем, конфеты
«Желейные» в горьком шоколаде (апельсиновые),
«Сухофрукты» в горьком шоколаде (абрикос),
«Марципановые» в горьком шоколаде, «Мягкий  
грильяж» в горьком шоколаде, «Суфле» в горьком  
шоколаде со вкусом Просекко Розе, конфеты  
ручной работы, шоколадные конфеты «Ассорти»
с кремовой и сливочными начинками, с кремовой  
начинкой и декором
Вес: 955 г Размер: 32х25х6 см  
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке  
Цена: 12 405 руб.
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НАБОР 135
Арт. Н.НН4189.1220/мф
Подарок 019 / Конфеты ручной работы / 310 г  
Подарок 017 / Конфеты «Суфле» в горьком  
шоколаде (ванильное, шоколадное,  
кофейное) / 95 г
Подарок 017 / Конфеты «Желейные»  
в горьком шоколаде (виноградные,  
черничные, вишневые) / 120 г
Подарок 017 / Конфеты «Сухофрукты» в горьком  
шоколаде (финик, слива, абрикос) / 195 г
Мешок 003 / Драже «Миндаль» в молочном  
шоколаде / 250 г
Мешок 003 / Драже «Клубника»  
в шоколаде / 250 г
Вино игристое белое сухое Ла Рош Брют / 0,75 л  
Размер: 49,5х37,5х13 см
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке  
Цена: 17 685 руб.
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КОРЗИНА 007
Арт. Н.НН4202.1665/мф
Поздравление 25 / Конфеты «Воздушная мечта»  
в горьком шоколаде (мягкий ирис в горьком  
шоколаде), шоколадные конфеты «Ассорти»
с шоколадной начинкой, конфеты ручной работы  
из хурмы с семенами чиа, из хурмы в белой  
шоколадной посыпке, из абрикоса с кокосом,
из абрикоса с маком / 265 г  
Подарок 007 / Конфеты «Желейные»  
в горьком шоколаде (виноградные,  
черничные, вишневые) / 165 г
Подарок 003 / Конфеты «Суфле» в горьком  
шоколаде (ванильное, шоколадное,  
кофейное) / 60 г
Мешок 003 / Драже «Миндаль» в молочном  
шоколаде / 250 г
Шестигранник / Конфеты «Суфле» в горьком  
шоколаде (ванильное, шоколадное,  
кофейное) / 105 г
Мини-пакет 02 / Конфеты «Желейные»
в горьком шоколаде (виноградные) / 150 г  
Хлебные палочки по-Торинези КУНЖУТ /  
Хлебные палочки типа «0» с оливковым  
маслом 4,5% / 120 г
Риет из мяса косули с грушей и мягким  
сыром / 200 г
Сувенирный пряник ручной работы / 50 г  
Оливки зеленые без косточки Liberitas / 240 г  
Чай «СУГРЕВЪ»Апельсиновый пай /
Чай черный с облепихой и терпким  
апельсином / 60 г
Салфетка красная / 1 шт
Свечи на тарелке / 1 шт
Вино розовое сухое сортовое Ла Казада  
Пино Гриджо Розато 2023, 0,75 л  
Размер: 38,5х30х45 см
Метод индивидуализации: отсутствует  
Цена: 20 200 руб.
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КОРЗИНА 035
Арт. Н.НН4201.1255/мф
Поздравление 25 / Шоколадные конфеты
«Ассорти» со сливочными начинками,
с кремовой начинкой и декором, мармелад  
желейный «Апельсиновый», конфеты «Суфле»  
в горьком шоколаде со вкусом Просекко  
Розе / 225 г
Подарок 007 / Конфеты «Желейные»  
в горьком шоколаде (виноградные,  
черничные, вишневые) / 165 г
Мини-пакет 02 / Шоколадные конфеты
«Ассорти» с шоколадной начинкой / 150 г  
Подарок 003 / Конфеты «Суфле» в горьком  
шоколаде (ванильное, шоколадное,  
кофейное) / 60 г
Мешок 003 / Драже «Миндаль» в молочном  
шоколаде / 250 г
Шоколадный комплимент / Шоколад белый  
с клубникой и малиновым кранчем / 35 г  
Хлебные палочки по-Торинези КУНЖУТ /  
Хлебные палочки типа «0» с оливковым  
маслом 4,5% / 120 г
Риет из мяса косули с грушей и мягким  
сыром / 200 г
Сувенирный пряник ручной работы / 50 г  
Салфетка / 1 шт
Вино игристое брют белое Тревилиа  
Спуманте Экстра Драй 2023, 0,75 л  
Размер: 46х23х55 см
Метод индивидуализации: отсутствует  
Цена: 20 450 руб.
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ШКАТУЛКА 029
Арт. Н.НН4186.665/мф
Подарок 023 / Конфеты «Желейные»
в горьком шоколаде (вишневые, виноградные,  
черничные) / 150 г
Подарок 023 / Шоколадные конфеты
«Ассорти» с шоколадной начинкой / 120 г
Подарок 102 / Конфеты «Марципановые»
в горьком шоколаде / 200 г
Подарок 102 / Конфеты «Сухофрукты»
в горьком шоколаде /195 г
Виски шотландский купажированный Хайлэнд  
Куин 8 лет в подарочной упаковке, 0,7 л  
Размер: 36,5х36,5х12,5 см
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке  
Цена: 20 980 руб.
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ШКАТУЛКА 005
Арт. Н.НН4203.295/мф
Подарок 123 / Конфеты «Сухофрукты»  
в горьком шоколаде (финик) / 115 г  
Подарок 123 / Шоколадные конфеты
«Ассорти» с шоколадной начинкой / 100 г  
Подарок 123 / Конфеты «Желейные» в горьком  
шоколаде (вишневые) / 80 г
Виски Бушмилс Блэк Буш в подарочной  
упаковке, 0,7 л
Размер: 36,5x26x11,5 см  
Метод индивидуализации:
тиснение с фольгой на упаковке  
Цена: 21 140 руб.

48



2026 | Царственная зима

НАБОР 004
Арт. Н.НН4184.895/мф
Шоколадные конфеты «Ассорти» со сливочными  
начинками, с кремовой начинкой и декором,  
шоколад молочный с миндалем, конфеты
«Суфле» со вкусом Просекко Розе, конфеты  
ручной работы / 395 г
Подарок 102 / Конфеты «Марципановые»  
в горьком шоколаде / 200 г
Подарок 102 / Конфеты «Сухофрукты»  
в горьком шоколаде / 195 г
Подарок 102 / Конфеты «Суфле» в горьком  
шоколаде (ванильное, шоколадное,  
кофейное) / 105 г
Виски шотландский купажированный Хайлэнд  
Куин 8 лет в подарочной упаковке, 0,7 л  
Размер: 26,5х38х14 см
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке  
Цена: 21 235 руб.
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НАБОР 039
Арт. Н.НН4188.820/мф
Подарок 056 / Шоколадные конфеты
«Ассорти» с шоколадной начинкой / 210 г  
Подарок 056 / Конфеты ручной работы / 200 г  
Подарок 017 / Конфеты «Суфле» в горьком  
шоколаде (ванильное, шоколадное,  
кофейное) / 95 г
Подарок 017 / Конфеты «Желейные»  
в горьком шоколаде (виноградные,  
черничные, вишневые) / 120 г
Подарок 017 / Конфеты «Сухофрукты» в горьком  
шоколаде (финик, слива, абрикос) / 195 г
Виски шотландский купажированный Хайлэнд  
Куин 8 лет в подарочной упаковке, 0,7 л  
Размер: 47х35х12 см
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке  
Цена: 22 240 руб.
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КОРЗИНА 029
Арт. Н.НН4204.2705/мф
Поздравление 35 / Шоколадные конфеты «Ассорти»  
с кремовой и сливочными начинками, с кремовой  
начинкой и декором, конфеты «Мягкий грильяж»
в горьком шоколаде, конфеты «Суфле» со вкусом  
Просекко Розе / 345 г
Подарок 024 / Шоколадное суфле и ванильное  
безе в горьком шоколаде / 145 г
Подарок 003 / Конфеты «Желейные» в горьком  
шоколаде (вишневые, черничные, виноградные) / 95 г  
Подарок 096 / Конфеты «Комбинированные»
в горьком шоколаде (вишня и ваниль) / 150 г  
Поздравление 15/01 / Суфле ананасовое и ванильное  
безе в горьком шоколаде, суфле апельсиновое
и ванильное безе в горьком шоколаде, суфле со вкусом  
Просекко Розе и ванильное безе в горьком шоколаде / 215 г  
Поздравление 15 / Шоколадные конфеты «Ассорти»
со сливочными и кремовой начинками, конфеты «Суфле»  
в горьком шоколаде со вкусом Просекко Розе / 115 г  
Поздравление 06 / Шоколадные конфеты «Ассорти»
с кремовой начинкой, конфеты «Суфле» в горьком  
шоколаде со вкусом Просекко Розе / 45 г
Мешок 003 / Драже «Фундук» в молочном шоколаде / 250 г  
Мини-пакет 02 / Фруктовые чипсы в ассортименте / 100 г  
Хлебные палочки по-Торинези КУНЖУТ / Хлебные  
палочки типа «0» с оливковым маслом 4,5% / 120 г
Риет из мяса косули с грушей и мягким сыром / 200 г
Мед натуральный липовый / 150 г
Оливки зеленые без косточки Liberitas / 240 г
Масло оливковое нерафинированное  
с ароматом белого трюфеля / 250 мл
Печенье с фисташковой начинкой ТМ GRISBI / 135 г  
Чай «WILLIAMS» RICH CEYLON / Черный цейлонский / 150 г  
Салфетка красная / 1 шт
Свечи на тарелке / 1 шт
Елочный шар / 1 шт
Вино игристое брют белое Глера Спуманте экстра  
драй 2023, 0,75 л
Размер: 50х45х75 см
Метод индивидуализации: отсутствует  
Цена: 30 855 руб.
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